

刘金志在市纪委会机关开展“两学一做”活动中指出 坚定理想信念 保持对党忠诚

本报讯(记者 张勇 通讯员 刘玲玲)按照市委“两学一做”学习教育要带头、走在前的要求,4月25日上午,市纪委会召开“两学一做”学习教育工作会。市委常委、市纪委会书记刘金志出席会议并讲话。

刘金志强调,市纪委会机关“两学一做”学习教育中要加强对组织、纪律、规矩教育,要始终坚持以“学”为先,突出知行合一,突出问题导向。要按照市委的要求,“学”要深入,“做”要到位,“改”要彻底,“促”要见效,把“学、做、改、促”贯穿始终,做到学做互进、改促并举、知行合一。

□本报记者 黄宁

“活动正值《大别山革命老区振兴发展规划》出台一周年之际,找准了落实中央精神和老区人民脱贫需求的切合点,通过信阳打好脱贫攻坚战反映出一个大时代的大主题。”4月23日上午,大别山革命老区党报“精准扶贫看信阳”采访活动启动仪式上,中国记协党组书记、书记处书记高善善感触良多,用时机好、主题好、地点好等“三个好”对本次活动给予了高度评价。

大别山革命老区党报“精准扶贫看信阳”采访活动将老区人民抱团发展、共建小康的迫切心愿紧紧相连,所属的9家城市党报、9家城市晚报、20家新媒体等共38家媒体机构把他们关注的目光投向了信阳,用好的脚力、眼力、脑力、笔力,聚焦老区精准扶贫。“东方欲晓,莫道君行早。踏遍青山人未老,风景这边独好。”对于看惯了山山水水的媒体大咖来说,此次吸引他们的另有别样风景。

让它在时代前进的大潮中勇立潮头。曾经,贫困在大别山区刻下深深印痕,如今,贫困的阴影正逐渐消退。地处大别山腹地的信阳,在借力政策的东风和发挥得天独厚优势的同时,描绘出了产业扶贫、精准脱贫的豫南样本。

走进新县羚锐制药公司,一股浓浓的药香扑面而来,偌大的展示厅内,媒体记者们被一株株活色生香的药材标本和制药工具所吸引,得知羚锐制药采取“公司+基地+农户”的模式,指导企业、当地农户进行科学种植,形成规模化生产,并协议回收药材,帮带农民增收脱贫时,襄阳日报社社长助理王志强大为赞赏,“精准扶贫通俗点来说就是‘一把钥匙开一把锁’,要因地制宜、因人制宜才不至于造成资源的浪费。精准扶贫是能够让当地贫困人口彻底脱贫的治本之策,变‘输血’为‘造血’的产业扶贫才是授人以渔真正的好方法。”

面我们可以互相学习借鉴,打造出品牌,并通过品牌的联动效应带领农民致富。“背篋万亩油茶园,随州日报社记者黄刚向大家透露了他的好点子。

优美 整洁 有序

我市对环境整治工作再部署

本报讯(记者 秦旭)为了给即将到来的茶文化节和“五一”劳动节营造良好的城市环境,4月25日,我市召开中心城区市容环境卫生点评暨迎茶文化节综合整治会议,对环境综合整治工作进行再部署,市政府副市长张富治出席会议。

张富治在讲话中强调,高度重视,鼓足干劲,各级各部门要高度重视,深入落实市委、市政府提出的以更大力度提升办节水平的明确要求,按照“国家卫生城市”管理要求,结合全国文明城市创建工作,在巩固成绩的基础上,对照茶文化节环

正党风政风 建清廉信阳



4月20日下午,全省优秀廉政戏剧《陈蕃》在潢川县文化会展中心精彩上演,该县党员领导干部共1400多人现场观看演出。 杨尚达 程波 摄

潢川县纪委着力打造过硬队伍

本报讯(罗云)潢川县纪委把自身建设放在首要位置,以提振工作精神、提升队伍形象、提高能力水平为抓手,着力打造一支“忠诚、干净、担当”的纪检监察干部队伍。

等三个业务目标考核办法,采取定量分析、激励引领、末位淘汰等具体措施,使工作评价机制更加科学、公正、透明。

关干部深入到贫困户家中近200次,与群众坐在一个板凳上,认真倾听群众心声,了解实际情况,想方设法为贫困户提供帮助、排忧解难。

关干部深入,到贫困户家中近200次,与群众坐在一个板凳上,认真倾听群众心声,了解实际情况,想方设法为贫困户提供帮助、排忧解难。

关干部深入,到贫困户家中近200次,与群众坐在一个板凳上,认真倾听群众心声,了解实际情况,想方设法为贫困户提供帮助、排忧解难。

商城县多措并举强化基层反腐

本报讯(王锋 廖家全 吴若辰)今年以来,商城县采取多项措施,加大基层反腐力度,查处一批违纪案件,形成了强大震慑力。

教育预防,让学纪更普及。该县纪委开展专题学习研讨会,深入学习贯彻新修订的《廉洁自律准则》和《纪律处分条例》修订的背景和修订的基本原则、重要意义和主要内容,准确把握立意为内涵,把党规党纪刻在心上、握在手里、外化于形。

拓宽渠道,让线索更集中。该县纪委开通党风政风监督举报曝光专区,极大地增强了信访举报的时效性和现场查处的可行性;定期组织县纪委班子成员带领各室主任深入乡镇(处)、县直单位,通过开展座谈、监督检查工作、专项检查及全县中心区监督检查活动等方式,将腐败问题消除在萌芽状态。

河南省徒步大会在商城县举行

本报讯(记者 冯康松 见习记者 潘家栋)4月24日上午,2016年河南省徒步大会在商城县西河举行,市政协副主席、市体育局局长周保林,河南省体育局有关领导及6800余名徒步爱好者参加徒步大会。

积极乐观心态和健康生活方式的体现。全民健身促健康,同心共筑中国梦。当前,建设“健康中国”已上升为国家战略,健康生活理念正潜移默化地改变着人民群众生活方式,全民健身日渐成为社会新时尚。

(上接第一版)走生态、旅游观光、休闲娱乐为一体之路,既富了公司,也富了茶农,做到了政府、企业与茶农的多赢。

光山以茶龙头企业引领和带动全县茶产业发展。河南蓝天生态茶业有限公司、河南辰龙茶叶公司、净居寺茶场等不仅成为知名茶企,还吸引或联合县外的资本发展茶产业。如白雀园籍茶商韩中丞返乡投资建成信阳四季香茶叶有限公司,凉亭籍茶商姜瑞返乡投资建成信阳东方盛世茶叶有限公司,一

以茶吸商多赢共

居、旅游为一体的现代化新型特色园区。该片区与比邻的信阳国际茶城形成了我市茶产业的新商圈,吸引了省内外百余家茶叶生产、加工与经销企业入驻,其中不乏有新西兰、斯里兰卡及台湾地区的茶企。

沃尔玛等一大批国内外知名企业到信阳投资兴业。如今,在老区信阳的版图上,全市13个产业集聚区已生机勃勃;信阳电子信息、绿色食品、现代家居被列为省重点培育的千亿元产业集群。

少,身体好,这早已经成为来信阳投资的省外客商的最大共识。古有茶马古道互市贸易,今有申城茗香引朋而来。一片小小的茶叶,经过勤劳智慧的信阳人雕琢、提炼,焕发出勃勃生机,撬动了多项产业、多元文化的集聚与升华,使得有着丰厚文化底蕴的信阳变得更加开放和夺目。

我国《存款保险条例》正式实施一周年

人行信阳市中心支行就存款保险知识答记者问

□本报记者 张勇

为了建立和规范存款保险制度,依法保护存款人的合法权益,及时防范和化解金融风险,维护金融稳定,2014年10月29日,国务院第67次常务会议通过《存款保险条例》,决定自2015年5月1日起施行。

容做进一步的政策解读。

记者:我国《存款保险条例》什么时候开始实施的?
张文超:我国《存款保险条例》是从2015年5月1日起正式施行的。

记者:什么是存款保险?
张文超:存款保险又称存款保障,是指国家通过立法的形式,设立专门的存款保险基金,明确当个别金融机构经营出现问题时,依照规定对存款人进行及时偿付,保障存款

人权益。

记者:存款保险的保障范围是什么?
张文超:根据《存款保险条例》,存款保险覆盖所有吸收存款的银行业金融机构,包括在我国境内设立的商业银

行、农村合作银行、农村信用合作社等。被保险存款包括投保机构吸收的人民币存款和外币存款。但是,金融机构同业存款、投保机构的高级管理人员在本投保机构的存款以及存款保险基金管理机构的

定不予保险的其他存款除外。

记者:存款保险的偿付限额是多少?
张文超:根据《存款保险条例》,存款保险实行限额偿付,最高偿付限额为人民币50万元。同一存款人在同一

家投保机构所有被保险存款账户的存款本金和利息合并计算的金额在最高偿付限额以内的,实行全额偿付;超出最高偿付限额的部分,依法从投保机构清算财产中受偿。

记者:存款人需要交纳保费吗?
张文超:不需要。存款保险作为国家金融安全网的一部分,其资金来源主要是金融

机构按规定交纳的保费。收取保费的主要目的是为了加强对金融机构的市场约束,促使银行审慎经营和健康发展。

记者:什么情况下进行偿付?
张文超:根据存款保险条例,当出现下列情形时,存款人有权利要求存款保险基金

管理机构使用存款保险基金偿付被保险存款;存款保险基金管理机构担任投保机构的接管组织;存款保险基金管理机构实施被撤销投保机构的清算;人民法院裁定受理对投保机构的破产申请;经国务院批准的其他情形。为了保障偿付的及时性,充分保护存款人的权益,条例规定,存款保险基金管理机构应当在上述情形发生之日起7个工作日内足额偿付存款。

记者:存款保险基金怎

么管理?

张文超:根据国务院批复,存款保险基金由中国人民银行设立专门账户,分账管理,单独核算,管理工作由中国人民银行承担。为保障存款保险基金的安全,条例规定,存款保险基金的运用遵循安全、流动、保值增值的原则,限于存放中国人民银行,投资政府债券、中央银行票据、信用等级较高的金融债券及其他高等级债券,以及国务院批准的其他资金使用形式。